

Newsletter

10|2011



PHOTO: SOLARIS HOTELI

Vsebina

Novice

Številni svetovni zvezdniki in politiki tudi letos obiskali Jadran	2
Nin - Odprt Muzej soli	3
Vrsar - Prvi komercialni naturistični kamp proslavil 50. rojstni dan	4
Druga sezona serije "Game of Thrones" bo snemana na Hrvaškem	5
Valamarova hotela pridobila certifikat za zaščito okolja in energetska učinkovitost	5
Zagreb - Hotel Regent Esplanade gostitelj svečane ceremonije World Luxury Hotel Awards	6
Najboljša hrvaška ponudba na zaslonih mobilnih telefonov	7
TripAdvisor - Priznanja za štiri dubrovniške hotele	8
Ston - Obnovljena dva stolpa na evropskem «kitajskem zidu»	9

Dogodki

Punat - vse v znamenju oliv	10
Lovran - Odkrijte svet maronov	11

Naložbe

Smokovljani - Nova turistična ponudba Dubrovniškega primorja	12
Garešnica - Obnovljen hotel Garić	12
Lastovo - kmetijsko turistična domačija na rajskem otoku	13

Projekti

»Brijunska rivijera« - turistični mega-projekt na obali Istre	14
Na hrvaške otoke kmalu s pomočjo hidro letal	15
"Princeza Jadrana" - Veriga otoških navtičnih centrov	15

Mi v svetu

Vis - Otok, ki obljublja pravljici počitek	16
BBC vabi na Hrvaško	17
Guardian hvali hrvaške otoke	18
Dubrovnik- JustLuxe pohvalil biser Jadrana	19
The Wine Gang v Londonu predstavlja 45 hrvaških vin	20

Predstavljamo

Lopud - Villa Vilina na seznamu najboljših svetovnih otoških hotelov	21
Funtana - V Istro so se vrnilo dinosavri	22
Naravni park Telašćica	23
Gorski kotar - "Gorska cesta plodov"	24

■ Novice

Številni svetovni zvezdniki in politiki tudi letos obiskali Jadran

PHOTO: RENCO KOSINOŽIČ



Lepote hrvaške obale so pripadniki svetovne visoke družbe prepoznali že pred časom; gre za mednarodne zvezde iz sveta zabave ter politike. Med njimi so številni obiskali Jadran tudi v letošnji poletni sezoni. Tako je enako kot vodilni človek Formule 1, Bernie Ecclestone, ki že vrsto let obiskuje Jadransko obalo, lepote hrvaške obale spoznal tudi aktualni svetovni prvak v Formuli 1, Sebastian Vettel. Vettel, voznik ekipe RedBulla se je v času bivanja na Ecclestone-ovi jahti preizkusil tudi v deskanju na vodi. Nemški časopis Bild je namreč objavil fotografijo, ki jo je posnel neki avstrijski turist, iz katere je razvidno kako mladi Nемец "reže" valove izpred srednje dalmatinskega otoka Šolte, medtem ko ga vleče motorni čoln.

Ena največjih hollywoodskih zvezd Angelina Jolie pa je obiskala Brionsko otočje, kjer si je ogledala gledališko predstavo njenega hrvaškega prijatelja, igralca Rade Šerbedžije. Navdušena nad lepoto otočja na katerem je nekdanji vodja socialistične Jugoslavije Josip Broz Tito gostil svetovne vodje, je igralka napovedala, da se bo skupaj s svojo družino še vrnila na Hrvaško na dopust.

„Brioni so čudoviti. Vsekakor se bom vrnila in s svojo družino tukaj preživela nekaj časa“, je povedala Angelina Jolie.

Tudi Matt Dillon je letos obiskal Hrvaško. Najprej je križaril po kornatskem arhipelagu v družbi hollywoodskega producenta, oskarjevca Branka Lustiga, nato pa je obiskal Zadar, kjer se je udeležil zaključnega večera Foruma Film Festivala.

Nad lepotami rajskih Brionov je ostal navdušen tudi glasbenik Jon Bon Jovi, ki se je letos odločil obiskati tudi nekatere izmed lepot, ki jih hrvaška ponuja svojim gostom. Pred obiskom Brionov je znani pevec s svojo družino obiskal Dubrovnik, otok Šipán, Cavtat, Korčulo, Trogir in Narodni park Krka.

Hrvaško je na skrivaj obiskal tudi britanski princ Harry, mlajši brat nedavno poročenega princa Williama, ki so ga novinarji prepoznali v enem izmed nočnih klubov v

mestu Hvar na isto poimenovanem srednje dalmatinskem otoku, ki je znano po norih nočnih zabavah. Princ se je, kot prikazujejo tudi objavljene fotografije, odlično zabaval do ranih jutranjih ur, v nekem trenutku pa je celo skočil v bazen v diskoteki Veneranda za katero britanski mediji trdijo, da gre za enega najboljših open-air klubov na svetu. Lepotam hrvaškega Jadrana se ni mogel upreti niti italijanski oblikovalec Valentino Garavani, ki je s svojo jahto vplul v čudovito uvalo Telašćico na Dugem otoku. Na jahti, ki jo imenujejo tudi muzej na vodi, katere lastnik je znan ljubitelj umetnin in v njej hrani od picassovih slik do slik Andyja Warhola, je lani po Mediteranu križarila Elizabeth Hurley. Poleg zvezd iz sveta mode in zabave so Jadran obiskali tudi številni tuji politiki. Tako je slovenski premier Borut Pahor poletje preživel na vikendu pri Umagu.

Stalni gost hrvaške obale je tudi madžarski premier Viktor Orban, ki je tudi letos nekaj dni preživel na Jadranu, drugo leto zapored pa je hrvaško obiskal slovaški predsednik Ivo Gašparovič, ki se je ponovno odločil svoj dopust preživeti na Brionih. S svojo jahto je na hrvaški Jadran letos priplul tudi Slovaški gospodarski minister Juraj Miškov. Nekdanji češki minister za kmetijstvo Ivan Fuksa je plul vzdolž hrvaške obale, najbolj pa je ostal navdušen nad srednjim Jadranom. Hrvaško kot priljubljeno turistično točko navajata tudi Pavel Drobil in minister za industrijo ter trgovino Martin Kocourek. To poletje je z jadrnico številne otoke obiskal tudi nekdanji kolumbijski predsednik Andrés Pastrana Arango. Nekateri tuji politiki so na hrvaškem kupili nepremičnine, med njimi pa je tudi švedski minister za zunanje zadeve Carl Bildt, ki je svoj dopust preživel v hiši na Korčuli.

Hrvaška turistična skupnost

www.croatia.hr

Nin - Odprt Muzej soli



PHOTO: SERGIO GOBBO

V kraljevem mestu Ninu sta pred kratkim svoja vrata odprla muzej soli in trgovina s spominki iz ninske soli s čimer je dopolnjena dosedanja ponudba solin. V sklopu razstavnega prostora se lahko turisti seznanijo s pomenom soli za človeški organizem, si ogledajo enostavna razstavna orodja in opremo, ki se je uporabljala pri tradicionalni pridelavi in pri pobiranju soli, kupijo avtohtoni hrvaški slani izdelek in degustirajo solni cvet - "kaviar soli", kakor ga še imenujejo gurmani, ki jo uporabljajo kot neizogibno začimbo v končni fazi priprave jedi.

Ninske soline se raztezajo na več kot 55 hektarjih, njihova zgodovina pa sega v čas Rimljanov. V solinah se še vedno širok razpon izdelkov proizvaja na tradicionalen način, med njimi tudi industrijska sol, jedilna in zdravilna sol, zadnje čase pa soline postajajo tudi turistično pomembne, saj si vse večje število gostov mesta Nin želi ogledati tudi proizvodnjo soli.

Muzej ponuja celoten vpogled v proces pridobivanja soli, ki se nič ne razlikuje od tistega iz rimskih časov. Morska voda se po naravni poti zliva skozi bazene solin iz katerih s pomočjo sonca in vetra izhlapeva in kristalizira v čisto naravno morsko sol. V Parku solin so še iz časov antike vidni ostanki kamnitih vrat, ki so spuščala morsko vodo v bazene. Visoka kakovost ninske soli izhaja iz tradicionalne pridelave, neokrnjene narave in specifičnih pogojev kot so veliko število sončnih ur in ugodna geografska lega.

Cilj menedžmenta Solin v Ninu je, da soline postanejo ene izmed svetovno priznanih eko-solin, ki bodo na svetovnih trgih ponujale avtohtone a tudi inovativne hrvaške slane izdelke.

Turistična skupnost Zadrske županije

www.zadar.hr

Turistična skupnost mesta Nina

www.nin.hr

Vrsar - Prvi komercialni naturistični kamp proslavil 50. rojstni dan

V bližini Vrsarja v Istri se nahaja največji in najstarejši naturistični kamp na Hrvaškem ter eden izmed največjih v Evropi. Gre za kamp Koversada, ki je pred kratkim obeležil 50. obletnico. Od leta 1961, ko je ustanovljen kot prvi naturistični kamp na Hrvaškem, je do danes zabeležil več kot 20 milijonov nočitev. Prvi naturisti so v Koversado, osamljen in nenaseljen otoček pri Vrsarju, prišli na pobudo Rudolfa Halbiga, učitelja plavanja iz Münchna in lastnika potovalne agencije „Miramare“, ki se je prva v svetu začela ukvarjati z naturističnimi potovanji. Koversada je tako postala prvi komercialni naturistični kamp odprtega tipa na svetu, saj je bilo do takrat pravo kampiranje ekskluzivno dovoljeno samo članom naturističnih (FKK) klubov. Prvi gosti so na otok prihajali z ladjico, leta 1977 pa je bil zgrajen most. Takoj po otvoritvi je Koversada pridobila veliko publiciteto v domačem in tujem tisku, veliko zanimanje pa so pokazali zlasti gostje iz Nemčije, Avstrije, Švice, Italije in Francije, s čimer je Vrsar postal poznano naturistično sečišče gostov iz vseh krajev Evrope. Priznanje za razvoj naturizma je Koversada pridobila leta 1972, ko se je Mednarodna naturistična federacija (INF/FNI) iz Antwerpna odločila v Koversadi organizirati 13. mednarodni naturistični kongres. Ta dogodek je bil prvi tovrstni kongres, ki je potekal v eni izmed tedanjih socialističnih držav, kar je vplivalo na njegovo veliko odmevnost v svetu, Koversada pa je bila »izstreljena« v sam vrh evropske naturistične ponudbe. Naturistični park Koversada lahko danes v apartmajih, bungalovih in v kampu gosti več kot pet tisoč gostov, katerim je na voljo številna športna, kulinarična in nakupovalna ponudba.



PHOTO: BRASLAV KARLIC

Turistična skupnost Istrske županije

www.istra.com

Turistična skupnost občine Vrsar

www.istria-vrsar.com

Maistra

www.maistra.com

Druga sezona serije "Game of Thrones" bo snemana na Hrvaškem



PHOTO: SERGIO GOBBO

Lepota in posebnost Dubrovnika sta razlog, da so se producenti HBO-ja drugo sezono nadaljevanke "Game of Thrones" (Igra prestolov), ki je navdušila gledalce, odločili posneti prav v Dubrovniku. Prva sezona nadaljevanke je bila posneta po romanu "Pesem ledu in ognja", ki ga je napisal Georgea R.R. Martin in je bila snemana v Belfastu, Severni Irski in na Malti, medtem ko se bo druga sezona poleg na Irskem snemala tudi na jugu Hrvaške, v Dubrovniku.

Snemanje bi moralo trajati štiri tedne, na seznamu lokacij snemanja pa je tudi benediktinski samostan na otoku Lokrumu, deli dubrovniškega obzidja, in sicer stolpa Bokar in Minčeta, Knežev dvor, palača Sponza in trdnjava Lovrijenac.

Turistična skupnost Dubrovško-neretvanske županije

www.visitdubrovnik.hr

Turistična skupnost mesta Dubrovnika

www.tzdubrovnik.hr

Valamarova hotela pridobila certifikat za zaščito okolja in energetske učinkovitost



PHOTO: VALAMAR HOTELI I LIJEVALIŠTA D.O.O.

Kampa Lanterna pri Poreču in Orsera v Vrsarju ter hotela Valamar Bellevue v Rapcu in Valamar Dubrovnik President s katerimi upravlja hotelska grupacija Valamar Hotels&Resort so pridobili certifikat ISO 14001, ki potrjuje poslovno usmerjenost k zaščiti okolja in njihovo energetske učinkovitost. S tem sta hotela Valamar Bellevue in Valamar Dubrovnik President svoj seznam priznanj za visoko kakovost poslovanja dopolnila, saj imata poleg ISO 14001 v svoji lasti še ISO 9001 in HACCP certifikate, ki sta jima bila letos ponovno potrjena. Da izpolnjujejo pogoje za ISO 14001 certifikat je bilo ugotovljeno v teku turistične sezone, in sicer julija, na podlagi SGS Systems & Services Certification, mednarodne akreditirane družbe za certifikacijo. Kampa in hotela se tako lahko umesti v številčni klub valamarovih objektov, ki se ponašajo s tem pomembnim priznanjem. Namreč, trenutno 15 Valamarovih objektov, hotelov in kampov poseduje certifikat ISO 14001, medtem ko jih ima 11 certifikat ISO 9001, ki se nanaša na Sistem upravljanja s kakovostjo, pri čemer so usmerjenost na goste, vključenost vseh zaposlenih in kontinuirana nadgradnja storitev samo nekateri od začetnih načel. Certifikat HACCP s katerim se zagotavlja zdravstvena neoporečnost živil kot tudi visok standard celotnega procesa nabave, obdelave in postrežbe hrane pa ima 13 Valamarovih objektov.

Valamar

www.valamar.com

Zagreb - Hotel Regent Esplanade gostitelj svečane ceremonije World Luxury Hotel Awards

PHOTO: REGENT ESPLANADE



PHOTO: REGENT ESPLANADE



Zagrebski Hotel Regent Esplanade je bil izbran za gostitelja letošnje podelitve prestižnih nagrad v hotelirski industriji - World Luxury Hotel Awards. Svečana ceremonija je potekala 16. septembra v razkošnem prostoru Smaragdne dvorane hotela ob prisotnosti številnih hotelirjev iz različnih krajev sveta.

Hotel Regent Esplanade je bil lansko leto s številnimi glasovi s strani stroke in gostov izbran za najboljši mestni luksuzni hotel na Hrvaškem. Glede na nagrado, ki jo je hotel prejel lani, kot tudi letošnjo ponovno nominacijo in visoke standarde hotelskih storitev ter dober imidž hotela, so se organizatorji World Luxury Hotel Awards odločili, da se letošnja svečana ceremonija organizira prav v tem zagrebškem hotelu, ki je bil zgrajen leta 1925 za potrebe potnikov znanega Orient Expressa. World Luxury Hotel Awards nagraduje visoke standarde kakovosti, vrhunsko uslugo

in posvečenost detajlom. Ocenjuje se ponudbo hotela, gostoljubnost osebja, usmerjenost k odličnosti in vrhunskim uslugam, nagrada pa predstavlja priznanje resnični kakovosti. Svečana ceremonija podelitve nagrad World Luxury Hotel Awards je eden izmed najbolj glamuroznih dogodkov v globalnem hotelirstvu. Lansko leto je podelitev nagrad potekala na Tajskem v luksuznem hotelu Dusit Thani Hua Hin. Tam so bila podeljena priznanja najboljšim svetovnim hotelom med katerimi je priznanje prejel tudi Hotel Regent Esplanade Zagreb.

Luksuzni hoteli iz celega sveta prestižno mednarodno nagrado The World Luxury Hotel Awards smatrajo kot vrhunec dosežka, saj ta pomeni priznanje stroke, da so kot luksuzni hotel uspeli pustiti svoj osebni pečat v hotelirstvu in se na ta način izpostavili ter se razlikujejo od ostalih hotelov visoke kategorije.

Turistična skupnost mesta Zagreba

www.zagreb-touristinfo.hr

Regent Esplanade

www.regenthotels.com

Luxury Hotel Awards

www.luxuryhotelawards.com

Najboljša hrvaška ponudba na zaslonih mobilnih telefonov

»Croatia Top 100« je naziv aplikacije za smartphone mobilne telefone, ki na najbolj enostaven način prikazuje najboljše kar Hrvaška lahko ponudi izmed restavracij, hotelov, gastronomije, običajev, zabave in turističnih točk.

Aplikacijo lahko uporabniki brezplačno naložijo preko Google Android Marketa (market.android.com), za enkrat pa ponuja informacije o nekaterih izbranih objektih in turističnih točk. Aplikacija ponuja kratek in jedrnat tekstualni opis in fotografije, točno lokacijo mesta (GPS), pot kako priti do opisane lokacije, povezave do drugih spletnih strani, kjer uporabnik lahko najde še več različnih vsebin itd.

Edinstvenost »Croatia Top 100« aplikacije izhaja iz enostavnosti njenega vmesnika kot tudi dejstva, da je ta aplikacija trenutno edina na svetu, ki je narejena za android, smartphone in tablet naprave. Uporabnikom je dostopna v 15 jezikih: hrvaškem, angleškem, nemškem, španskem, francoskem, italijanskem, ruskem, kitajskem, japonskem, arabskem, poljskem, češkem, madžarskem, slovenskem in srbskem.

Aplikacija je dostopna uporabnikom smartphone naprav proizvajalca Google (Nexus One), HTC, Samsung, Motorola, Sony, LG in drugih. Dostopna je tudi uporabnikom tablet naprav proizvajalcev Asus, Acer, Motorola, HTC, Samsung, Panasonic, Lenovo, LG in ostalih. Aplikacija se lahko uporablja tudi na PC in Mac računalnikih (desktop, laptop, netbook), če uporabnik naloži Android Emulator, ki je brezplačen in se lahko prenese z Google-ovih strani. »Croatia Top 100« vsebuje informacije o znanih hrvaških biserih kot sta to Dubrovnik in Plitviška jezera, ponuja pa tudi informacije o ne tako poznanih posebnostih Hrvaške kot so skrite plaže ali avtohtone jedi. Aplikacija je že prejela dober odziv v svetovnih medijih, informacijo pa je med prvimi objavil United Press International iz Washingtona. CBS Money Watch piše, da »edinstvenost aplikacije« izhaja iz enostavnosti vmesnika kot tudi dejstva, da je to edina aplikacija na svetu za Androide, ki je dostopna v 15 jezikih. Novico o »Croatia Top 100« so objavili številni mediji v Združenih državah, Španiji, Franciji, Avstraliji, Avstriji, Sloveniji, od Chicaga Daily Herald, Houston Chronicle, Mobile Phone Industry Today, Travel News, Lifestyle Articles, Oklahoma News do Newsday, Columbus Dispatch in drugih.



PHOTO: SERGIO GOBBO



PHOTO: HTZ

Hrvaška turistična skupnost

www.croatia.hr

TripAdvisor - Priznanja za štiri dubrovniške hotele

Eden izmed najbolj pomembnih svetovnih turističnih portalov - TripAdvisor (www.tripadvisor.com), je dubrovniškim hotelom Kompas, More, Valamar Dubrovnik President in Valamar Lacroma Dubrovnik podelil priznanje TripAdvisor Certificate of Excellence 2011.

Ocenjujoč hotel Kompas, ki ima tri zvezdice, so gosti na TripAdvisor.com najvišje ocene pripisali ljubeznivemu osebju, kakovosti storitev, čistoči hotela, priporočili pa so dober sladoled in odlično gastronomsko ponudbo na terasi hotela, priljubljenega turističnega cilja angleških gostov. Hotel Kompas ima 115 sob in je del hotelskega združenja Jadranskih luksuznih hotelov.

Hotel More je ekskluzivni boutique hotel s petimi zvezdicami in stoji v Uvali Lapad, eni najlepših lokacij na področju Dubrovnika. Hotel gostom ponuja 34 luksuzno opremljenih sob in tri apartmaje, pred kratkim pa je bila odprta posebna hotelska atrakcija – «Špilja bar». Namreč pred nekaj leti je bila v času izgradnje hotela odkrita jama, ki so jo preoblikovali v gostinski objekt. Jamo so vklopili v notranjost hotela, razteza pa se v treh etažah kjer lahko gosti okoli 60 gostov. Gosti lahko do jame pridejo s pomočjo hotelskega dvigala, z zunanje strani pa po stopnišču, ki pelje do kopališča, od tam pa se skozi tunel prispe do jame. Dva nagrajena Valamarova hotela imata štiri zvezdice, Valamar Lacroma Dubrovnik, največji kongresni in spa hotel v Dubrovniku, ki je bil odprt leta 2009 pa je že drugo leto zapored uvrščen med najboljše svetovne hotele.

Portal TripAdvisor.com združuje več milijonov ljubiteljev popotovanj, ki svoje zaznave o mestih, plažah, hotelih in restavracijah redno zapisujejo, priznanja pa se podeljujejo na podlagi njihovih ocen. Portal vključuje preko 40 milijonov recenzij in mnenj potnikov. Nepristranska mnenja in odprti komentarji so ključovali, da je TripAdvisor postal opinion maker, čigar komentarje prebirajo številni turisti iz celega sveta. Portal je postal tudi prva spletna-postaja pri načrtovanju potovanj.



PHOTO: VALAMAR HOTELI I. LIJEVALIŠTA D.O.O.

Trip Advisor

www.tripadvisor.com

Hotel Kompas

www.hotel-kompas.hr

Hotel More

www.hotel-more.hr

Valamar

www.valamar.com

Ston - Obnovljena dva stolpa na evropskem «kitajskem zidu»



PHOTO: SERGIO GOBBO

Obhod stonskega obzidja je postal še bolj zanimiv, saj so obnovili dva stolpa, Barabanat in Arcimun. Za obnovo stolpov je bilo odgovorno »Društvo prijatelja dubrovačke starine«, ki že 60 let skrbi za obzidje. V stolpu Barabanata se bo nahajala galerija z galerijsko vsebino, v stolpu Arcimun pa je dokončana obnova kazemata (zaprt, pokrit prostor v trdnjavi), ki bo odlično mesto za organizacijo različnih dogodkov. Posebnost drugega kazemata je video-wall, njegova namembnost pa je zamišljena kot multimedijski center s trgovino s spominki, razglednicami, knjigami o Stonu, DVD-ji s filmi o stonskem obzidju in ostalimi priložnostnimi materiali.

Stonsko obzidje je najdaljši obrambni sistem v Evropi in drugi na svetu (daljši je le Kitajski zid), za javnost pa je bilo odprto pred dvema letoma po večletni obnovi.

Stonsko obzidje je bilo zgrajeno v 14. stoletju potem, ko je leta 1334 Dubrovniška Republika pridobila Pelješac. Zaradi zaščite je bil takrat zgrajen monumentalni obrambni sistem oziroma Veliki zid, največji fortifikacijsko-urbanistični podvig tedanje Evrope. Najprej je bila zgrajena obrambna trdnjava z ene na drugo stran polotoka. Dva mesteca, južno Ston in severno Mali Ston, pa sta bila utrjena načrtno. Pelješac je bil ločen od kopnega s pomočjo Velikega zidu skupne dolžine pet in pol kilometrov. Danes je ostalo pet kilometrov obzidja, ostali del pa je izginil v potresih, ki so se zgodili tekom 17. in 20. stoletja. Obzidje je bilo ojačano s približno štiridesetimi stolpi in petimi trdnjavami. Po podatkih iz starih dubrovniških kronik je izgradnja Velikega zidu trajala 18 mesecev. Pričakuje se, da bodo stonsko obzidje, Ston in Mali Ston ter stonske soline kot celota kandidirali za vpis na UNESCO-v seznam svetovne kulturne dediščine.

Turistična skupnost Dubrovsko-neretvanske županije

www.visitdubrovnik.hr

Turistična skupnost Občine Ston

www.ston.hr

Društvo prijatelja dubrovačke starine

www.citywallsdubrovnik.hr

■ Dogodki

Punat - vse v znamenju oliv

Punat na otoku Krku že tradicionalno v oktobru organizira prepoznavno turistično-gostinsko prireditev Dneve oliv, s katero se promovira oljkarstvo in oljčno olje kot avtohtona znamka. Trgatev oliv in proizvodnja olja je atraktivna turistična ponudba, gostom otoka Krka pa bo predstavljeno vse razkošje tega zdravilnega plodu. Tekom prireditve Dnevi oliv, ki bodo letos potekali od 1. do 9. oktobra, bodo organizirane različne razstave, prodajne razstave, izbor za «Miss masline», gastronomska promenada, delavnice za predelovalce oliv, organiziralo se bo sodelovanje v trgovini in številne druge aktivnosti ter neizogibna pokušina posebne ponudbe jedi na osnovi oliv in oljčnega olja, ki jo bodo obiskovalci lahko poskusili v hotelih Punta, tavernah in restavracijah. V teh dneh v Punat pridejo najboljši kuharji iz cele Hrvaške, ki tekmujejo v pripravi jedi iz oliv.

Punat je naselje, ki stoji na južni obali otoka Krka, od mesta Krka pa je oddaljeno le osem kilometrov. Smatra se, da naziv Punat izhaja iz latinske besede Pons, kar pomeni most, saj obstaja možnost, da je nekoč obstajal most, ki je spajal ozki prehod v uvalo Punta iz juga. Sam naziv se prvič omenja v pisnih dokumentih leta 1377.

Punat je danes, poleg oljkarstva s katerim se ukvarja skoraj vsaka družina, poznan tudi po turizmu, zlasti navtičnem, zato ne preseneča, da je prav tam zgrajena ena največjih in najbolj opremljenih marin na vzhodnem Jadranu. Izpred mesta v uvali se nahaja gozdnati otoček Košljun, ki goste navdušuje s svojo naravno lepoto in bogato kulturo ter zgodovino.

Turistična skupnost Primorsko-goranske županije

www.kvarner.hr

Turistična skupnost mesta Punat

www.tzpunat.hr



PHOTO: CIMAS

Lovran - Odkrijte svet maronov

Lovranski maroni so eni najbolj kakovostnih vrst kostanja na svetu. Gre za endemično kvarnersko vrsto, kajti nastala je kot križanje kostanja iz Daljnega vzhoda, ki so ga iz svojih potovanj prinašali lovranski pomorci, in avtohtone domače vrste. Lovranci so na svoje marone izjemno ponosni, zato so jim tudi posvetili »fešto« pod nazivom »Marunada«, ki prvi vikend poteka v samem Lovranu, druga dva vikenda pa v bližnjih vasicah Lignju in Dobreću. Na »Marunadi« ponujajo izdelke iz kostanja in tradicionalno pečejo marone. V kavarnah in slaščičarnah ponujajo kolače, slaščice in torte, v tavernah in restavracijah pa lahko obiskovalci poskusijo domače jedi in jedi iz kostanja. Poleg v dobrotah iz kostanja obiskovalci lahko uživajo tudi v domačem medenem žganju in domačem mladem vinu. Glavna »fešta«, ki poteka v Lovranu ponuja tudi celodnevni program folklore, nastop pihalnega orkestra in zabavne glasbe. Športni del »Marunade« je sestavljen iz športov, ki popularizirajo Park narave Učka in njegove športne možnosti - trekking dirko Učka Mountain Trek, pohod na Učko ter Mountain bike turo od Lovrana do Lovranske Drage, Lignja in Dobreća. V Lovranu poteka tudi turnir v balinanju in srečanje oldtimerjev. Letošnja 38. »Marunada« bo potekala od 14. do 30. oktobra. Lovran je mesto, ki se ponaša z dolgo in bogato preteklostjo in stoletno turistično tradicijo in je poleg Opatije najbolj pomembno mesto na poznani Rivieri. Ime je dobilo po lovorju (*laurus nobilis*), ki v izobilju raste v mestu in okolici. Lovran je ohranil svoje zgodovinsko jedro urbane zasnove.



PHOTO: SERGIO GOBBO

Turistična skupnost Primorsko-goranske županije

www.kvarner.hr

Turistična skupnost občine Lovran

www.tz-lovran.hr

■ Naložbe

Smokovljani - Nova turistična ponudba Dubrovniškega primorja



PHOTO: SERGIO GOBBO

Turistična ponudba Dubrovniškega primorja je od nedavnega bogatejša za novo vrsto storitve Družinskega kmetijskega gostinstva Katičić iz Smokovljana. Po dvajsetletnih izkušnjah v gostinstvu se je lastnik domačije, ki se nahaja v elitni Vili Dubrovnik, odločil vrniti svojim koreninam in v rodnem kraju, daleč od mestnega hrupa, ustvaril oazo miru za turiste, ki bodo na ta način lahko resnično doživeli Dubrovniško primorje.

Svojo posest je obnovil v tradicionalnem stilu, kjer goste na prvi ekološki družinski kmetiji s kmetijsko-turistično ponudbo v Dubrovniškemu primorju dočaka razpoloženi domačin v noši, z zdravimi izdelki, tradicionalnimi jedmi in folkloro.

Lastnik se je odločil, da bo certificiral kmetijske izdelke, ki jih ponuja in je trenutno v fazi pridobitve oznake »eko« za olive, fige, začimbe in zelenjavo, ki se nahajajo na njegovemu jedilniku.

Turistična skupnost Dubrovsko-neretvanske županije

www.visitdubrovnik.hr

Turistična skupnost občine Dubrovniško primorje

www.dubrovackoprимorje.hr

Garešnica - Obnovljen hotel Garić



PHOTO: SERGIO GOBBO

Obnovljen hotel Garić s tremi zvezdicami v Garešnici je nedavno gostil svoje prve goste. V obnovo hotela, ki ponuja 26 sob, en apartma, lokal in restavracijo s približno dvesto mest, je bilo vloženih dva milijona evrov. Načrtuje se tudi ureditev wellness centra in manjšega bazena. Hotel se je usmeril na ljubitelje lova in ribištva, ki lahko v okolici najdejo privlačne lokacije za svoje konjičke.

Turistična skupnost Bjelovarsko-bilogorske županije

www.tzbbz.hr

Turistična skupnost severna Moslavina

www.tzsm.hr

Lastovo - kmetijsko turistična domačija na rajskem otoku

Kmetijstvo Podanje, ki je v lastništvu družine Simić, je prva družinska kmetijska domačija na otoku Lastovo, ki predstavlja začetke turizma na kmetiji v najmlajšem hrvaškem parku narave. Okoli Lastova, ki ga številni imenujejo raj na zemlji, se razteza 46 otočkov, na samem otoku pa je razpršenih 46 cerkvic in 46 polj. V enem izmed njih, Prgovem polju se nahaja Podanje oziroma kmečka domačija, ki lahko sprejeme 46 gostov. Domačija se nahaja v kamniti hiši med oljčnimi nasadi in stoletno češnjo, ki v poletni vročini ustvari ugoden vetrič. Vzdušje na kmetiji bogatijo dišave in okusi jedi, ki so pripravljene izključno iz domače hrane iz lastovskega polja.

Lastovski arhipelag, z Lastovom kot največjim otokom, se nahaja južno od Korčule in glede na seznam Svetovne fundacije za naravo World Wildlife Fund (WWF) predstavlja enega izmed desetih rajskih vrtov na Sredozemlju.

Otok Lastovo je svoje ime pridobil od grških pomorcev, ki so iz južnih kolonij pluli v zemljo Ilirov. Ime Ladesta to je Ladeston ali Ladoston je Lastovo pridobilo zaradi podobnosti z otokom Lado v Jonskem morju. Rimljani so otoku dali svoj latinski naziv Augusta Insula – Cesarski otok. Skozi burno zgodovino je Lastovo zamenjalo več vladarjev. Po Grkih in Rimskega Cesarstva je Lastovo spadalo pod vladavino Bizanta, nato Hrvaškega Kraljestva, Beneške Republike, v 13. stoletju pa je prostovoljno prestopilo Dubrovniški Republik. V začetku 17. stoletja Lastovo postane last Benetk, potem pa se ponovno vrača pod Dubrovniško republiko, ki jo v začetku 19. stoletja ukinjajo Francozi. Lastovo potem na kratko prevzemajo Britanci, leta 1815 pa postane del Habsburške Monarhije. Od konca Prve svetovne vojne do kapitulacije fašistične Italije leta 1943 pa je otok pod italijansko oblastjo.

Na otoku se nahaja nekaj mest, največje med njimi pa je Lastovo, staro srednjeveško mestece, ki ima obliko amfiteatra z dolgo in zanimivo zgodovino. V tem mestu lahko najdete čudovite družinske hiše iz 15. in 16. stoletja, ki jih krasijo bogato okrašeni »fumari« dimniki. Gre za karakterističen in edinstven lastovski arhitektonski izraz iz 17. in 18. stoletja. V medsebojnem tekmovanju stanovalcev Lastova, da bo prav njihov dimnik najlepši in najbolj originalen, je bil vsak novi fumar vse bolj nenavaden in še bolj originalen od sosedovega.

Otok Lastovo krasijo veliko čudovitih uval, izmed turističnih mest pa so najbolj poznana Zaklopatica in Pasadur na severni strani, Skrita Luka in Ubli na južni obali in Lučica pod mestom Lastovo.



PHOTO: SERGIO GOBBO



PHOTO: SERGIO GOBBO

Turistična skupnost Dubrovniško-neretvanske županije

www.visitdubrovnik.hr

Turistična skupnost Lastova

www.lastovo.hr

Podanje

www.podanje.com

■ Projekti

»Brijunska rivijera« - turistični mega-projekt na obali Istre

Istra je regija, ki je med številnimi, poleg Dubrovnika, na Hrvaškem turistično najbolj razvita. Kmalu pa bo doživela še močnejši turistični razvoj, saj se je nedavno začel projekt »Brijuni rivijera« kjer se načrtuje poraba okoli 350 milijonov evrov. Gre za projekt izgradnje luksuznih hotelov, športnih centrov in kulturnih vsebin na 23 kilometrov dolgi zahodni istrski obali, nasproti svetovno poznanega brionskega otočja. »Brijuni rivijera« je naziv družbe, ki jo je ustanovila država in Istrska županija. Družba se ukvarja z izstavljanjem koncesij za obalno področje nasproti Brionov, ki zajema tri področja. To so otok Sveta Katarina – Monumenti, Hidrobaza na področju Pulja in Pineta v Fažani. Za vsako od teh treh področij bo razpisan natečaj za izbor koncesionarjev, ki bodo lahko gradili hotele, apartmaje in dve navtični marini. Koncesionarji bodo dobili koncesijo za obdobje 66 let. Pričakuje se naložba v višini 2,5 milijard kun (350 milijonov evrov).

Lokacija Pineta leži osem kilometrov od Pulja, na njej pa je predvidena izgradnja več hotelov s štirimi in petimi zvezdicami s skupno 650 ležišči ter izgradnja objektov, ki bodo ponujala športno in rekreacijsko ponudbo.

Lokacija Hidrobaza stoji na skrajnem severozahodnem delu mesta Pulja. Tam je v načrtu izgradnja petih do šestih hotelov s štirimi zvezdicami in 1000 ležišči, po drugi zamisli pa se bo zgradilo turistično naselje z resort hotelom in vilami s tremi in štirimi zvezdicami.

Otok Sv. Katarine in Monumenti se nahaja na severni strani puljskega pristanišča. Na tej lokaciji se načrtuje izgradnja dveh pristanišč za navtični turizem skupne kapacitete 600 privezov in suha marina, ki bo ponujala 1000 privezov s pripadajočo dodatno ponudbo, hotel s štirimi ali petimi zvezdicami kapacitete 200 postelj in kompleks, ki bo ponujal različno dodatno ponudbo in gastronomski center.

S projektom »Brijuni rivijera« bo Istra postala ena najbolj prestižnih turističnih krajev na Mediteranu.

Sami Brioni ne bodo del razpisa, planira pa se popestritev njihove ponudbe iz sredstev, ki bodo pridobljena preko koncesijskih dajatev. Tam se ne načrtuje izgradnja novih turističnih objektov, ampak zvišanje kategorije obstoječih kapacitet na najvišjo kategorijo. Na otoku se nahajajo hoteli Neptun, Istra in Karmen ter tri vile: Lovorka, Primorka in Dubravka, ki delujejo v sklopu Narodnega parka Brioni.

Vila Lovorka je bila obnovljena lani, do konca letošnjega leta pa je v načrtu obnove vseh 30 sob hotela Istra, ki se nahaja v sklopu hotela Neptun kot tudi izgradnja wellness centra, s čimer bo hotel pridobil četrto zvezdico. V triletnem načrtu je tudi obnova ostalih hotelov in vil.



PHOTO: RENCO KOSINOŽIČ

Turistična skupnost Istrske županije

www.istra.hr

Brioni riviera

www.brijunirivijera.hr

Narodni park Brioni

www.brijuni.hr

Na hrvaške otoke kmalu s pomočjo hidro letal



PHOTO: IVO PERVAN

V naslednjem poletju bodo iz Splita, Dubrovnika, Šibenika, Zadra, Reke in Pulja proti večjim jadranskim otokom poletela prva hidro letala nemškega podjetja European Coastal Airlines (ECA).

Gre za projekt obalnega zračnega prometa na Jadranu s katerim se bodo jadranski otoki povezali z mrežo zračnih, kopenskih in pomorskih koridorjev starega kontinenta. V prvi fazi, in sicer izgradnji vodnih letališč, nakupu letal in razvoja zanesljivega obalnega letalskega prevoznika, bodo investitorji iz Nemčije in Švice vložili najmanj 31 milijonov evrov.

ECA ima v načrtu v prvi fazi s šestimi letali, ki bodo imela 19 sedišč povezati Split in Dubrovnik s Korčulo in Hvarom, Visom, Lastovom in ostalimi pripadajočimi otoki, bolj severno pa Šibenik, Zadar, Reko in Pulj z Malim Lošinjem, Rabom in drugimi dalmatinskimi otoki. Za pristajanje in polet letala se bo uporabilo 30 morskih pristanišč. V drugi fazi bodo otoki povezani z italijanskimi mesti Brindisi, Bari, Foggia, Ancona, Rimini, Ravenna, Bologna, Padova, Trst in Benetkam. Iz Ancone do Malega Lošinja bo polet trajal samo 32 minut, od Pescara do Visa pa 42 minut.

European Coastal Airlines

www.ec-air.eu

“Princeza Jadrana” - Veriga otoških navtičnih centrov



PHOTO: LIJUBO GAMULIN

Na hrvaških otokih od Brionov, Lošinja vse do Visa in Lastova, ima zagrebško podjetje »Princeza Jadrana« do leta 2018 v načrtu zgraditi verigo dvanajstih navtičnih centrov. Vrednost naložbe je ocenjena na 350 milijonov evrov. Prve štiri marine na Lastovu, Kapriju, Mljetu in Lošinju bi morale biti zgrajene do leta 2013. V drugi fazi bodo zgrajene marine na Korčuli, Vrgadi in Dolgem otoku, medtem ko bi do leta 2017 prišli na vrsto Olib, Šipan, Vis, Brioni in hvarski Stari Grad.

Investitorji so se povezali s podjetjem »Geofoto«, ki razpolaga s floto letal. Z nabavo novih hidro letal (amfibija), bodo otoški navtični centri povezani z letališči v Dubrovniku, Splitu in Zadru, s čimer se bo omogočilo, da na primer navtiki iz Nemčije v treh urah prispejo do svojega plovila na Lastovu.

Princesa Jadrana

www.princeza-jadrana.hr

■ Mi v svetu

Vis - Otok, ki obljublja pravljичni počitek

Za vse, ki želijo pozabiti mestni hrup in izstopiti iz prehitrega tempa življenja, predstavljajo pravi izbor prekrasni in skriti otoki, na katerih ni ne gneče ne turistov, ponujajo pa počitek, uživanje in čudovito naravo. Financial Times je pred kratkim med pet tovrstnih sredozemskih otoških biserov uvrstil tudi hrvaški otok Vis.

Ker ga poletne nepregledne kolone turistov zaobidejo, je dalmatinski Vis eden izmed manj obiskanih otokov, kar gostom tega prekrasnega dela Jadrana omogoča nemoteno uživanje v naravnih lepotah. Čeprav lahko ponudi marsikaj in se lahko pohvali z očarljivimi predeli, na otoku, ki je sicer znan med ljubitelji jaht, ne moremo najti luksuznih hotelov, marin in restavracij. Vis ne ponuja niti družabnih vsebin, lahko pa najdemo restavracije z izvrstno ponudbo svežih rib, najboljših hrvaških vin in ostalih lokalnih specialitet ter lepoto Sredozemlja, ki je drugod zagotovo ni več. Po besedah avtorja prispevka v Financial Timesu Toma Robinsa, otok Vis namesto gradbenih podvigov in turistične gneče ponuja kraje, polne dišečih makij, rožmarina, sivke, fig, oljk in vinskih trt. Otok se lahko pohvali s številnimi samotnimi plažami in uvalami, do katerih vas lahko pripeljejo samo najeti vodni skuterji. Da se na otoku ne nahaja preveč turistov, je najbolj zaslužna njegova oddaljenost od kopnega oziroma dvourni vožnja s trajektom od Splita in njegova preteklost, saj je bil Vis nekoč pomorska baza. To dokazujejo številni ostanki, še posebej v luči in na utrdbi na vrhu hriba. Vis svojim gostom ponuja tudi izlete do Modre jame na otoku Biševo, kjer okoli poldneva, ko sončni žarki skozi gladino mirnega morja pronicajo v jamo in jo obarvajo z modro barvo, podvodne predmete pa s srebrno, marsikateremu obiskovalcu vzame sapo. Otok Vis se lahko med drugim pohvali tudi z bogato kulturno – zgodovinsko zapuščino spomenikov in zgradb. Medtem ko največji ostanek predstavlja antična Issa, lahko na polotoku Prirovo



PHOTO: BORIS KRAGIĆ

najdemo tudi ostanke antičnega gledališča in javnih kopališč. Okoli otoka se nahajajo tudi številne potopljene vojaške oziroma trgovske ladje, kar obisku Visa daje še dodatno pustolovsko izkušnjo.

Dediščina otoka je zares prvovrsten občutek miru: tisto, kar Hrvati poimenujejo »fjaka«, pomeni pa leno razpoloženje. Mimo tega tempa življenja enostavno ne morete ne da bi vas upočasnili – še navajajo v prispevku Financial Timesa.

Turistična skupnost Splitsko-dalmatinske županije

www.dalmatia.hr

Turistična skupnost mesta Vis

www.tz-vis.hr

BBC vabi na Hrvaško



PHOTO: MATIO BRZIC

Na naslovnici vodilnega svetovnega medija – britanskega BBC-a, je bil pred kratkim objavljen obsežen članek v katerem napovedujejo, da bo hrvaško primorje od leta 2013 pripravljeno za žetev in svoje bralce nagovarja, da »kupujejo Hrvaško«. Avtorica prispevka hvali Hrvaško in praktično poziva vse tiste, ki to še niso storili, da obiščejo lepotico Mediterana in če razmišljajo modro, naj kupijo zemljišče in se tja preselijo za večno.

Odkar se je končala vojna v 90-ih, je Hrvaška postala vodilna turistična destinacija za zahodne turiste. Številni kilometri prekrasne obale jadranskega morja ter gozdovi in jezera v notranjosti so že privabili popotnike in kupce »drugega doma« iz celega sveta. Hrvaška na edinstven način kombinira slovansko srce in dušo Mediterana, pravi avtorica in poudarja, da je Hrvaška država s tisočimi otoki, z obalo dolgo 1778 kilometrov in z več kot 300 sončnih ur letno. Morje je kristalno čisto, morski »plodovi« pa so neverjetno okusni. Čeprav se notranjost ponaša z obiljem kraških planin, prelepimi jezeri in slapovi Zagreb pa ima bogato kulturo in nočno življenje, je glavna turistična atrakcija in center dogajanja - obala. Obiskovalci dobesedno drvijó na prodnate plaže istrskega polotoka, prelepe otoke na modro-zelenem morju, občudujejo zgodovino, kulturo in lepote Splita in Dubrovnika, obiskujejo prestižne zabave na otoku Hvaru – navaja avtorica o hrvaški turistični ponudbi ter dodaja, da vrhunska oljčna olja in vina pričajo o mediteranskih koreninah.

Obenem navaja, da je istrski polotok s kilometri prekrasne obale v bližini Avstrije in Italije zelo popularen pri kupcih iz severne Evrope in Italije. Rodovitni hribi v istrski notranjosti so za veliko število ljudi postali nova Toskana z atraktivnimi starimi hišami, katere je vredno malo preurediti, ter vasicami, ki ponujajo bogastvo okusnih dobrot, kot denimo, bele tartufe.

Mesto Opatija je biser iz časa nekdanje Avstro-ogrške monarhije, čigar arhitektura odseva evropsko preteklost. Gre za prestižno mesto, ki vabi potrošnike visoke kupne moči, piše v članku v katerem avtorica poudarja, da so otoki zgodba zase.

Seveda, izpostavljen je tudi Dubrovnik. Prekrasni biser Jadrana je zaradi več razlogov eden izmed najbolj popularnih turističnih ciljev. Avtorica poudarja, da se Hrvaška uspešno bori proti »nasičeni gradnji« in betoniranju na obali, s ciljem, da bi obdržala posebno kakovost, s katero je in bo privabila marsikatere oči.

V prispevku BBC-ja je omenjena tudi dobra povezanost s trajekti vzdolž cele Jadranske obale, prisotnost skoraj vseh evropskih letalskih podjetij na dubrovniškem in splitskem letališču ter železniška povezanost Zagreba s skoraj celo Evropo.

BBC

www.bbc.com

Guardian hvali hrvaške otoke

Britanski dnevni časopis Guardian je pred kratkim v svoji prilogi »Potovanja« objavil prispevek poln hvale na račun petih hrvaških otokov. Britanski pisec in novinar James Hopkin je pohvalil Vis, Hvar, Lošinj, Korčulo in Pag, pri čemer je izpostavil, da gre za otoke najbolj primerne za počitek. Avtor meni, da je po velikih poletnih gnečah prav sedaj najboljši čas za prihod na Hrvaško in uživanje v toplem morju, starih mestih in odlični hrani.

Hopkin svoj seznam začneja z otokom Visom, za katerega meni, da je idealen za pare, ki si želijo počitka daleč od mestne gneče. Skriti zalivčki, prelepi vinogradi, palme, oljke, oleandri in tristo različnih aromatičnih rastlinskih vrst, vožnja z ribiškimi ladjicami, opazovanje delfinov, smaragdne vode pri Stinivi, raziskovanje vojne preteklosti ter lokalne ribje jedi in dobro vino, so po mnenju avtorja idealni za sanjske počitnice.

Avtor meni, da je za ljubitelje kulture in zgodovine najzanimivejša Korčula, ki kombinira del dubrovniškega »šiška« s številnimi naravnimi lepotami. Primerja jo z Dubrovnikom, pri čemer prednost daje Korčuli, saj ima več turistične ponudbe, kot dodatno ugodnost pa avtor navaja možnost številnih enodnevnih izletov na bližnje otočke. Od grških in rimskih artefaktov, preko »skrivnosti« ali je Marco Polo res rojen na tem otoku, vse do dobro dokumentirane lokalne tradicije izgradnje ladij, bodo ljubitelji zgodovine in kulture na Korčuli našli zase prav vse.

Tisti, ki bi se raje sproščali, lahko obiščejo »najbolj sproščen« otok – Lošinj. Barva morja je presenetljivo zelena, enako kot številna gozdna področja otoka, zaradi česar je Lošinj znan kot otok vitalnosti. Veli Lošinj – staro ribiško mesto, kjer se prepletajo beneški in grški urbanistični detajli in ki se ponaša z lepimi majhnimi zalivi, pa je idealen za terapevtsko plavanje.

V iskanju odličnih gastro užitkov avtor izpostavlja Pag, ki je kot pravi, poznan po siru, jagnjetini in soli. Poleg tradicionalne proizvodnje sirov je avtorja fasciniral tudi fenomen slane trave, ki jo prinašajo vetrovi iz slanega morja, zaradi česar ima jagnjetina prav poseben okus.



PHOTO: JURAJ KOPAC

Za tiste, ki si želijo dobre zabave, avtor priporoča »najbolj glamurozen« otok Hvar ter istoimensko mesto, ki je na vrhuncu sezone polno zabave željnih turistov. V članku navaja, da je mesto ustanovljeno istega leta kot se je rodil Aristotel ter da sta se po njegovih prekrasnih kamnitih ulicah v svojem času potepala nesojeni angleški kralj Edward VIII in njegova ljubica Wallis Simpson, zaradi katere se je na koncu tudi odpovedal kroni.

Hopkinsonova trilogija kratkih zgodb o Dalmaciji bo na sporedu na BBC-jevem Radiu 4. marca 2012.

Guardian

www.guardian.co.uk

Dubrovnik- JustLuxe pohvalil biser Jadrana

Medtem ko počitek na Hrvaškem ponuja uživanje na eni izmed najlepših obal v Evropi, je obisk Dubrovnika po besedah britanske spletne strani JustLuxe idealen za tiste, ki iščejo nekaj več.

Mesto Dubrovnik privabi z vsakim letom več turistov in če se malce poglobimo v vzroke, bomo kaj kmalu ugotovili zakaj: lepota narave v kombinaciji z starim mestnim jedrom nikogar ne pušča ravnodušnega, med drugim piše Emyr Thomas. Z obzidjem obdan Dubrovnik ponuja številne renesančne in baročne presežke ter številne lokale in restavracije z bogato ponudbo morskih dobrot. Avtor prispevka je svoje občutke o Dubrovniku delil z bralci, medtem ko je posedal v hotelih Bellevue in Excelsior ter užival v razgledu in večeru.

Dubrovniški hotel Bellevue se nahaja trideset metrov nad slikovitim zalivom Miramare, ponuja pa razgled na kristalno modro Jadransko morje. Predsedniški apartma združuje veliko jedilnico, samostojno dnevno sobo, vrhunsko opremljeni kopalnici in balkon s pogledom na Jadransko morje. Hotel gostom omogoča hitro pot do plaže s privatnim dvigalom, na voljo pa so jim tudi neformalne restavracije na plaži in lokalne uvale, ki so odlične za sončenje in kopanje. Hotel Bellevue ima 91 sob in apartmaje, ki so sodobno opremljeni in s katerih se razprostira čudovit pogled na morje. Restavracija Vapor, ki se prav tako nahaja v hotelu, se lahko pohvali s prekrasnim razgledom na zaliv ter možnostjo uživanja v sproščeni atmosferi in ob vrhunski hrani. Ta je avtorja prispevka še posebej navdušila, saj je bralcem priporočil ostrige za predjed in odlično rižoto.

Luksuzni hotel Excelsior ponuja svoje kapacitete turistom že od leta 1913. Pohvali se lahko s teraso, ki gostom omogoča, da med sproščanjem ob koktajlih in kavi uživajo ob pogledu na otok Lokrum in staro mesto. Hotel med drugim ponuja 141 standardnih sob in 17 luksuznih apartmajev ter prenovljeno Vilo Agavo s tremi spalnicami in petimi terasami, od koder se razteza neverjeten razgled. V hotelski ponudbi se nahaja tudi spa-center in notranji bazeni v sproščujočem in intimnem okolju. Ob tem velja omeniti še štiri izjemne restavracije, ki ponujajo avtohtone nacionalne in mednarodne jedi. Ena najbolj znanih mestnih restavracij Navtika, ki se nahaja v bližini dubrovniškega obzidja, ponuja domače recepture: jedi so na prvi pogled enostavne, vendar elegantne. Dobra hrana v kombinaciji s slikovitim razgledom vsekakor zagotavlja nepozabno dubrovniško izkušnjo.

Sprehod po mestu in strmih stopnicah mestnega obzidja ob spremstvu strokovnega vodnika pa bo zadovoljil vsakega radovedneža. Ob tem velja opozoriti, da se lahko s taksijem zapeljete tudi na hrib nad mestom, s katerega se ob skodelici kave ali kozarcu vina odpira panoramski pogled, zaključuje avtor Thomas Emyr.



PHOTO: DAMIR FABJANIC

Turistična skupnost Dubrovniško-neretvanske županije

www.visitdubrovnik.hr

Turistična skupnost mesta Dubrovnik

www.tzdubrovnik.hr

JustLuxe

www.justluxe.com

Hotel Bellevue

www.valamar.com

Hotel Excelsior

www.hotel-excelsior.hr

The Wine Gang v Londonu predstavlja 45 hrvaških vin

Britanski vinski kritiki, bolj znani kot skupina The wine gang, so pred kratkim obiskali Hrvaško in poskusili kar 280 vzorcev vin, ki jih ponuja 98 vinotočev iz vseh hrvaških regij. Med njimi so izbrali 45 najboljših vin, ki jih bodo predstavili medijem, gostincem in trgovcem v Londonu. Skupina, ki jo sestavlja pet znanih britanskih vinskih kritikov, je naziv najboljšega vinotoča podelila vinotoču Kozlović, malvazija Santa Lucia letnik 2008 pa je s 95 točkami postala najboljše ocenjeno suho hrvaško vino. Britance so sicer še posebej navdušila hrvaška bela vina, med črnimi pa so izpostavili Plavac Mali. Med člani skupine The Wine Gang je tudi Joanna Simon, avtorica Velike knjige o vinu in dolgoletna kolumnistka tednika The Sunday Times. Trenutno je urednica časopisa House and Garden in predsednica ene izmed najvplivnejših komisij na svetu – IWC iz Londona. Skupino sestavljajo še kolumnist in kritik časopisov Independent in Decanter ter predsednik ocenjevalne komisije na Decanter World Wine Awards Anthony Rose in Tom Cannavan, avtor spletnega portala Wine-pages in sodelavec magazinov Decanter, The World of Fine Wine in The Wine Report. Skupino zaokrožujeta še dopisnik Observerja in namestnik urednika The World of Fine Wine David Williams in Jane Parkinson, izkušena vinska sodnica in novinarka, katere teksti so bili nagrajeni s prestižno nagrado Louis Roederer.



PHOTO: MARIO ROMULIĆ & DRAŽEN STOJČIĆ

The Wine Gang

www.thewinegang.com

■ Predstavljamo

Lopud - Villa Vilina na seznamu najboljših svetovnih otoških hotelov

Villa Vilina je družinski hotel, ki so ga na otoku Lopudu v elafitskem otočju severozahodno od Dubrovnika obnovili in odprli poleti 2002. Hotel se lahko pohvali s štirinajstimi sobami in tremi apartmaji, nahaja pa se v bližini zaliva s peščeno plažo. Pred dvema letoma so ga kot edinega s hrvaškega področja sprejeli v prestižno družbo hotelov Exclusive Island Hotels and Resorts. S tem sta se hotel Villa Vilina in otok Lopud znašla na seznamu najboljših svetovnih otoških hotelov, med katerimi je kar deset hotelov iz skupine Aman Resorts, Bulgari hotel z Balijsa, Necker Island kot zasebni otok Sira Richarda Bransona, lastnika verige Virgin, nekaj hotelov iz luksuzne skupine Tai ter še petdeset ostalih hotelov in vil. Gre sicer za manjše boutique hotele, ki so razdeljeni v šest skupin, Villa Vilina pa se nahaja v The Charming Collection skupini.

Fotografija z detajlom morja in cerkve sv. Trojica z otoka Lopuda je bila objavljena na naslovni strani tiskanega seznama vseh hotelov omenjene skupine za leto 2009, v dodatni reklamni brošuri pa je bila na celotni zadnji strani prikazana fotografija terase Ville Viline in njenega ART Restaurant & Gallery.

Veliko ljudi je prepričanih, da je Lopud najlepši med elafitskimi otoki. Istoimensko in hkrati največje mesto se nahaja na severozahodni strani otoka, od koder se pogled razteza proti otoku Šipan. Značilna hribčka sta povezana s dolino in stezo, ki vodi do zaliva Šunjski na drugi strani otoka. Zaliv, ki ga pokriva beli pesek, je skoraj zaokrožen in lahko dostopen. Plaža v zalivu Šunjski se je lani znašla na seznamu najlepših evropskih plaž. Čeprav se lahko otok pohvali z 2584 sončnimi urami na leto, mu naravni izviri vode z različnimi drevesi, grmovjem, palmami in ostalim rastlinjem zagotavljajo zelen videz. Mestni park je znan kot nekdanji vrt vile iz 19. stoletja, v katerem se nahajajo rastline z celega sveta. Ker je otok naseljen že od nekdaj, se na njem nahajajo starogrške, rimske in slovanske stavbe oziroma ruševine.



PHOTO: IVO PERVAN

Turistična skupnost Dubrovniško-neretvanske županije

www.visitdubrovnik.hr

Villa Vilina

www.villa-vilina.hr

Funtana - V Istro so se vrnilo dinozavri

V Funtani – nekdanjem malem ribiškem naselju, danes pa znani turistični destinaciji v Istri - se nahaja »Dinopark«. Gre za zabaven in tematski park, v katerem si lahko obiskovalci ogledajo dinozavre v naravni velikosti. Znano je, da so nedaleč od samega »Dinoparka« našli veliko fosilov in drugih ostankov dinozavrov, kar dokazuje, da so te veličastne živali živele na istrskem območju pred več kot 120 milijoni let. Istra je bila namreč v obdobju mezozoika s svojo bogato vegetacijo, s katero so se te velikanske živali prehranjevale, luksuzni dom dinozavrov. Ravno zaradi tako bogate preteklosti se je porodila ideja o zabavnem parku na temo dinozavrov - tako je nastal »Dinopark«. Zanimivo je, da so za nekatere eksponate tega zanimivega parka poskrbela podjetja, ki so sodelovala tudi pri njihovi izdelavi za filmsko industrijo (med drugim tudi za dokumentarne filme). Sprehod po lesenih poteh skozi kraški gozd in zanimivo pokrajino ter pogled na veličastno »velikansko« preteklost tako predstavlja nepozabno doživetje. Obiskovalci si lahko ogledajo ročno izdelane dinozavre, ki premikajo svoje okončine, glavo, rep, ob tem pa se oglašajo s kriki, ki so tako resnični, da vzbujajo strahospoštovanje.

V parku se nahajajo tudi arena z 800 sedeži, kjer si lahko obiskovalci ogledajo tudi cirkuško in ostale magične predstave, lokal z internetnim dostopom, samopostrežna restavracija, dino kino, otroška igralnica in muzej z ostanki dinozavrov. V zunanem delu parka lahko najdete še otroški vlakec, trampoline, zračne gradove in vrtiljake, posebno atrakcijo pa predstavlja vožnja z motorjem po žici na višini 25 metrov, ki jo izvaja skupina Flying Devils.



PHOTO: HTZ

Turistična skupnost Istrske županije

www.istra.com

Turistična skupnost občine Funtana

www.istria-funtana.com

Dinopark

www.dinopark.hr

Naravni park Telašćica

Naravni park Telašćica je eden izmed največjih in najbolj zaščiteneh naravnih pristanišč na Jadranu, skupna dolžina njegove obale pa znaša kar 68 kilometrov. Zaliv Telašćica, po katerem je naravni park tudi dobil ime, se nahaja v središčnem delu vzhodne obale Jadranskega morja, in sicer na jugovzhodnem delu Dugega otoka. Zaradi izjemne lepote, svojega bogastva in pomena si je ta zaliv, ki je obkrožen s 13 otoki, v njegovi notranjosti pa se nahaja šest prekrasnih otočkov in kar 25 manjših plaž, že leta 1988 prislužil naziv parka narave. Ob tem velja poudariti, da je park od močnih sunkov burje zaščiten tako s kopnega kot tudi z odprtega morja na jugu, na letni ravni pa se lahko pohvali z več kot 2500 sončnimi urami.

Osnovne značilnosti parka narave združujejo trije fenomeni: edinstven zaliv Telašćica, ki predstavlja najbolj varno in največjo naravno luko v Jadranskem morju, skale, ki se dvigajo do 160 metrov nad morjem in se spuščajo do 90 metrov v globino morja, in slano jezero Mir z zdravilnimi lastnostmi. Morski svet zaliva Telašćica šteje več kot 300 rastlinskih in več kot 300 živalskih vrst. Takšno raznolikost dosega zaradi mesta, kjer se nahaja, in mikroklimatskih razmer morskega dna, ki je skoraj v celoti prekrto z morskim rastlinjem, ki predstavlja značilno okolje za razmnoževanje številnih rib. Na kopnem pa se nahajajo tudi pridelovalne površine, na bližnjih gričih pa bogata mediteranska vegetacija s 500 rastlinskimi vrstami, med katerimi lahko najdemo tudi endemične. Ob tem lahko še omenimo, da so raziskovalci leta 2000 na dnu ene izmed številnih morskih jam, na globini 24 metrov našli mesojedo gobo vrste *Asbestopluma hypogea* (Bakran-Petricioli in Petricioli), kar predstavlja drugo tovrstno najdišče na svetu. Za veselje vseh obiskovalcev parka narave poskrbijo med drugim tudi delfini in zapuščeni osli z Dugega otoka. Kot je znano, je bila Telašćica že od nekdaj poseljena, kar potrjujejo ostanki rimskih stavb v Mali Proverci in številne predromanske cerkvice, med katerimi izstopa cerkev sv. Ivana v Stivanjem polju. Da so se začetki ribištva na Hrvaškem začeli prav na tem območju, dokazuje prvi zapis o ribištvu iz konca 10. stoletja. Park narave zaradi svojih atraktivnih lokacij v bližini klifov ponuja nepozabne izkušnje potapljanja in sprehode, pri čemer ne smete zamuditi veličastnega pogleda z razgledne točke Grpašćak! Za zadovoljstvo gurmanov skrbijo restavracije na otoku Katina ter v uvalah Mala Proversa, Mir in Magrovica, kjer ponujajo tradicionalne ribje in mestne specialitete. V parku lahko s pomočjo manjših hišic spoznate tudi robinzonski turizem. Kampiranje je prepovedano, najamete pa lahko skuter, čoln ali kolo.



PHOTO: IVO PERVAN

Turistična skupnost Zadrske županije

www.zadar.hr

Park prirode Telašćica

www.telascica.hr

Gorski kotar - "Gorska cesta plodov"

Zgledujoč se po vinskih cestah, po katerih so znani Istra, Hrvaško Zagorje in nekatera druga vinorodna področja Hrvaške, ima tudi Gorski kotar svojo cesto, »Gorsko cesto plodov«, ki povezuje gorske avtohtone proizvajalce. Ta projekt zajema deset destinacij z atraktivno turistično ponudbo. Cesta vsakem obiskovalcu ponuja možnost, da samostojno ali v okviru organiziranih obiskov, spozna gorske obrtnike, ki se ukvarjajo s kmetovanjem in pridelavo gorskih »plodov«. Obisk vključuje tudi možnost degustacije in nakupa plodov ali izdelkov iz sadja. Tako lahko v Brodu na Kolpi turisti na »Gorski cesti plodov« uživajo v jabolčnih izdelkih in si ogledajo okrasne keramične predmete, v Čabru v izdelkih iz hrušk in jabolk ter domačem kravjem siru, na področju Fužin pa v izdelkih iz jagodičevja, gorske sivke in zdravilnih zelišč. V Lokvah gosti lahko najdejo zeliščne pijače pripravljene po domačih recepturah, v Ravni Gori, kjer se obenem nahaja tudi glavna informativna točka, pa obiskovalci lahko pokušajo domače likerje. Vsi proizvajalci svoje »gorske plodove« predstavljajo na istoimenski prireditvi, ki poteka od maja do sredine oktobra in kjer želijo skozi rekreativno - izobraževalna srečanja, s poudarkom na domači gastro ponudbi, obiskovalce spoznati z zdravilnimi močmi posameznih plodov. Organizirajo tudi izobraževalne sprehode v naravo in spoznavanje vsake posamezne destinacije ter družinske domačije, ki se ukvarja s pridelavo in predelavo gorskih plodov.

Vse točke, ki tvorijo »gorsko cesto plodov«, imajo svoj razstavno - prodajni prostor, večina pa planira vpeljati različno kmetijsko-turistično ponudbo, in sicer različne degustacije in dodatne namestitvene enote, ki bi bile zgrajene v skladu s tradicijskimi vrednotami in značilnostmi gorskega ambienta.



Turistična skupnost Primorsko-goranske županije

www.kvarner.hr

Plodovi gorja

www.plodovi-gorja.hr

■ Kontakti

Kroatische Zentrale für Tourismus

Rumfordstr. 7, 80469 MÜNCHEN, DEUTSCHLAND
tel: +49 89 22 33 44
fax: +49 89 22 33 77

e-mail: kroatien-tourismus@t-online.de

Kroatische Zentrale für Tourismus

Hochstr., 43, 60311 FRANKFURT, DEUTSCHLAND
tel: +49 69 238 5350
fax: +49 69 2385 3520

e-mail: info@visitkroatien.de

Ente Nazionale Croato per il Turismo

Piazzetta Pattari 1/3, 20122 MILANO, ITALIA
tel: +39 02 86 45 44 97
fax: +39 02 86 45 45 74

e-mail: info@enteturismocroato.it

Ente Nazionale Croato per il Turismo

Via Dell'Oca 48, 00186 ROMA, ITALIA
tel: +39 06 32 11 0396
fax: +39 06 32 11 1462

e-mail: officeroma@enteturismocroato.it

Chorvatské turistické sdružení

Krakovská 25, 110 00 PRAHA 1, ČESKÁ REPUBLIKA
tel: +420 2 2221 1812
fax: +420 2 2221 0793

e-mail: info@htz.cz; infohtz@iol.cz

Office National Croate de Tourisme

48, Avenue Victor Hugo, 75116 PARIS, FRANCE
tel: +33 1 45 00 99 55
fax: +33 1 45 00 99 56

e-mail: infos.croatie@wanadoo.fr

Office National Croate du Tourisme

Vieille Halle aux Bles 38, 1000 BRUXELLES, BELGIUM
tel: +32 255 018 88
fax: +32 251 381 60

e-mail: info-croatia@scarlet.be

Oficina de Turismo de Croacia

Calle Claudio Coello 22, esc. B, 1ºC,
28001 MADRID, ESPAÑA
tel.: +34 91 781 5514
fax.: +34 91 431 8443

e-mail: info@visitacroacia.es

Horvát Idegenforgalmi Közösség

Magyar u. 36, 1053 BUDAPEST, MAGYARORSZÁG
tel/fax: +36 1 266 65 05; +36 1 266 65 33

e-mail: info@htz.hu

Kroatische Zentrale für Tourismus

Am Hof 13, 1010 WIEN, ÖSTERREICH
tel: +43 1 585 38 84
fax: +43 1 585 38 84 20

e-mail: office@kroatien.at

Chorvátske turistické združenie

Trenčianska 5, 821 09 BRATISLAVA, SLOVAKIA
tel: +421 2 55 562 054
fax: +421 2 55 422 619

e-mail: infohtz@chello.sk

Croatian National Tourist Office

350 Fifth Avenue, Suite 4003, NEW YORK 10118, U.S.A.
tel: +1 212 279 8672
fax: +1 212 279 8683

e-mail: cntony@earthlink.net

Croatian National Tourist Office

2 Lanchesters, 162-164 Fulham Palace Road
LONDON W6 9ER, UNITED KINGDOM
tel: +44 208 563 79 79
fax: +44 208 563 26 16

e-mail: info@croatia-london.co.uk

Narodowy Ośrodek Informacji Turystycznej

Republiki Chorwacji
IPC Business Center, ul. Koszykowa 54,
00-675 WARSZAWA, POLSKA
tel: +48 22 828 51 93
fax: +48 22 828 51 90

e-mail: info@chorwacja.home.pl

Kroatiska Turistbyrån

Kungsgatan 24, 11135 STOCKHOLM, SVERIGE
tel: +46 853 482 080
fax: +46 820 24 60

e-mail: croinfo@telia.com

Kroatisch Nationaal Bureau Voor Toerisme

Nijenburg 2F, 1081 GG AMSTERDAM, NETHERLANDS
tel: +31 20 661 64 22
fax: +31 20 661 64 27

e-mail: kroatie-info@planet.nl

Хорватское туристическое сообщество

Краснопресненская наб. 12, подъезд 6, офис 1502 123610
МОСКВА, РОССИЯ

ТЕЛ: +7 495 258 15 07

ФАКС: +7 495 258 15 08

e-mail: htz@wtt.ru

Hrvaška turistična skupnost

Gospodstvska 2, 1000 LJUBLJANA, SLOVENIJA
tel: +386 1 23 07 400
fax: +386 1 230 74 04

e-mail: hrinfo@siol.net

Kroatische Zentrale für Tourismus

Badenerstrasse 332, 8004 ZÜRICH, SWITZERLAND
tel: +41 43 336 20 30
fax: +41 43 336 20 39

e-mail: info@kroatien-tourismus.ch

Croatian National Tourist Board Japan

Ark Hills Executive Tower N613
Akasaka 1-14-5, Minato-ku
Tokyo 107-0052

tel: 0081 03 6234 0711

fax: 0081 03 6234 0712

e-mail: info@visitcroatia.jp

Izdala: Hrvaška turistična skupnost
www.croatia.hr